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Notulen Najaarsvergadering  
 

                   
Donderdag 27 november 2025. 

Gerardushuis, aanvang: 14.00 uur.   
 

Aanwezig bestuur: 

Vice-voorzitter Nettie v. Dijk-v. Deursen, Penningmeester Piet Kuunders,                 

2de penningmeester Peter Engels, Diny Munsters-Munsters, Riek v.d. Weijer-Aarts, 

secretaris Dini Knijnenburg-Jonkers 

 

1.  Opening en vaststellen van de agenda 

Bericht van verhindering: Jo v. Bakel, Willemien Keunen en Roel Vosselman. 
 

Nettie heet iedereen welkom, en alvorens de vergadering te beginnen verzoekt zij 

om 1 minuut stilte in acht te nemen voor de overleden leden van dit jaar. Dit zijn: 
Riek Koppens-Welten, Rien Erkelens, Gusta Snijders, Wim Senders, Mies van der 
Schans, Mien v. Lieshout–Munsters, Jo Manders, Brigit Versantvoort-Brans, Paula 

Braak-van Bussel, Jo Berkers-Peeters, Toon van Bussel, Jos Swinkels, Annie van der 
Heijden-van Duijnhoven, Mien Arts-v.d. Nieuwenhof en Jan Egelmeers. In de 

Adventsviering op vrijdag 19 december worden zij nogmaals herdacht. 
 

Agenda akkoord bevonden.    
 

2.  Notulen Algemene Jaarvergadering van 27 maart 2025  
    De notulen worden goedgekeurd en ondertekend. 

 
3.  Terugblik op de activiteiten in 2025 tot nu toe 

Op 3 januari: Nieuwjaarsbijeenkomst Gerardushuis, 8 januari: Opening 
Buurtkamer, wekelijks op woensdag van 10.00 -12.00 uur in Gerardushuis, 2 
februari: Carnavalsmiddag bij de Hellevegers, 17 maart: Dankjewel-ochtend 

werkgroep Oud Papier Ophalers, 27 maart: Jaarvergadering: zittend bestuurslid 
Nettie van Dijk, periodiek aftredend Harrie van Haandel en Martien van de 

Kimmenade, zij ontvingen beiden de zilveren speld en een bijbehorende oorkonde. 
Martien werd benoemd tot erelid, en gehuldigd door Jan v.d. Steen voorzitter 
Kringbestuur Deurne. Nieuwe bestuursleden: Riek v.d. Weijer, Peter Engels =2de 

penningmeester, en Dini Knijnenburg =secretaris. Archief en secretariaat zijn 
overgedragen door afgetreden Jan Manders. Waarvoor dank.                                 

3 april: Dankjewelmiddag voor alle vrijwilligers, 5 juni: Zomerreisje  naar Brielle, 
15 augustus: Kringbedevaart Ommel, 5 september: Excursie Europees Parlement 
Brussel, 18 oktober: Viering 55-jarig jubileumfeest in Zaal v.d. Putten,               

27 november: Najaarsvergadering en Sinterklaasviering, en komende en laatste 
activiteit van 2025 is op 19 december: de Advents / Kerstviering met koffietafel. 

Ledenbestand in 2025 tot vandaag toe: 15 overleden leden, 5 leden opzegging,       

9 nieuwe leden en 11 leden zijn verhuisd en lid gebleven. 

4.  Voortgang Vaststellen Statuten Senioren Deurne-Walsberg 
Alle benodigde stukken hiervoor zijn ondertekend en aangeleverd en zijn nu bij de 

notaris, waar ze voor de hele Kring Deurne collectief worden vastgelegd. 
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5.  Actuele projecten Senioren door Kringbestuur Deurne:  
Project 1: “Praat vandaag over morgen, Senioren zelf aan zet”.                            
Dit is een bewustwordingscampagne van de overkoepelende organisatie Senioren 

Brabant Zeeland. Het is bedoelt om ouderen  - vanaf 50 jaar - aan te moedigen om 
tijdig na te gaan denken over hun eigen woon- en leefsituatie. In maart 2025 was 

hiervan de eerste verkenningsbijeenkomst. De campagne staat open voor alle 
senioren van Deurne. Zowel leden als niet-leden.                                                                                               
Het plan van het Kringbestuur Deurne is, dat alle afdelingen van Kring Deurne, 

deze sessies gaan organiseren. Deze zelfstandig voorbereiden en uitvoeren. 
Daartoe moeten een 4-tal sessies georganiseerd worden.  Daarvoor moeten                                      

locatie gehuurd worden, uitnodigingen gemaakt en publiciteit voor geregeld 
worden. Dat brengt dermate hoge kosten met zich mee. Een gedeelte daarvan 
wordt vergoed. Wij, als bestuur van onze afdeling, hebben besloten om niet aan 

deze campagne mee te doen. Wij voorzagen dat we in de Walsberg daarvoor te 
weinig draagvlak konden genereren. Dat het voor de samenstelling van onze   

gemeenschap te hoog gegrepen is, en we verwachten dat we daarvoor te weinig 
mensen geïnteresseerd krijgen. De andere afdelingen van Kring Deurne geven aan 
dat alle mensen uit de Walsberg uiteraard van harte welkom zijn bij de sessies die 

zij organiseren. Daarover komt informatie in het Weekblad voor Deurne.  
 

Naar aanleiding van bovenstaande komt er reactie vanuit de vergadering, dat 

momenteel heel veel instanties met het onderwerp vergrijzing en zelfstandig wonen 
bezig zijn. Zoals de Gemeente, Wmo, sociaal wijkteams, zorgorganisaties, enz. Dat 

je bijna overspoelt wordt met informatie die allemaal er over dit onderwerp gaat. 
Dat er begrip is voor het standpunt van het bestuur.  
 

Project 2: “Ledenwerfactie/overkoepelende Kring-website”:  
Door Kringbestuur Deurne georganiseerde campagne voor ledenwerfactie.                  

Met name het verbeteren van het imago. De gevolgen van de vergrijzing door 
steeds complexer worden om besturen te bemensen, maar ook om onze leden te 
behouden en leden te werven. Daarvoor is de Kring een traject gestart, om met 

name het imago te verbeteren en meer via social media mensen vanaf 50 jaar te 
benaderen om lid te worden.                                                                                                             

En om daarvoor een overkoepelende website te beginnen, die door één webmaster 
beheerd gaat worden. Nu doen alle afdelingen dat zelfstandig, Piet Kuunders is 
onze website-beheerder, en dat gaat prima. En die zelfstandigheid willen we niet 

kwijt. Naar ons gevoel is dit project  erg ambitieus is, en wij twijfelen of het 
beoogde doel haalbaar is. Daarbij zijn daar behoorlijk wat kosten aan verbonden, 

wat in het begin neerkomt op €7,00 per lid. Dat komt voor onze vereniging op een 
totaalbedrag van ongeveer €1645,00). Door het Kringbestuur werd geadviseerd om 
dat niet te verhalen op de contributie van de leden, maar om het geld uit de 

reserves te betalen. Wij als bestuur vinden dat we ons geld beter direct aan onze 
activiteiten van de leden kunnen besteden, dan aan een project waar we niet achter 

staan. Het merendeel van de andere afdelingen denkt er ook zo over. Daarom  is er 
door het Kringbestuur een extra vergadering belegd in januari 2026.  
Daar gaan wij naartoe en zijn in volle afwachting hoe dit een vervolg krijgt.  

 
6.  Mededelingen penningmeester Piet Kuunders 

• De penningmeester geeft uitgebreid en duidelijk tekst en uitleg hoe we er 
met de financiën voorstaan. Speciale vermelding: wij mochten een gulle 
bijdrage van €1000,00 ontvangen voor ons 50-55-jarig jubileumfeest van de 

Stichting Tiny en Annie van Doornefonds. Applaus! 
• Per 1 januari 2026 komt er een wijziging in het ophalen van het oud papier. 

Door gebrek aan vrachtwagenchauffeurs gebeurt dat voortaan op de 3de 
dinsdag van de maand, in plaats van de 2de woensdag van de maand zoals 



3 
 

we dat al vele jaren gewend zijn. We maken daar melding van in onze 
komende Nieuwsbrief en in het komende wijkblad “Onder Ons”, daarin komt 
ook een aparte flyer. De veranderende dag heeft ook consequenties voor het 

aantal ophalers van onze afdeling. We kunnen alle hulp gebruiken, ook niet-
leden mogen ons daarbij helpen. 

• Piet vertelt dat hij komende jaarvergadering in 2026 zijn bestuursfunctie 
neerlegt, en dat Peter Engels het penningmeesterschap van hem overneemt. 
Daarvoor is Piet hem al aan het inwerken. Hij heeft alle vertrouwen in zijn 

opvolger. 
• Piet heeft nog een aantal gratis entreekaartjes beschikbaar voor de 

SeniorenExpo. Deze vindt plaats van 13  t/m 18 januari 2026 in Koningshof 
in Veldhoven.  

 

7.  Vaststellen contributie 2026 
De contributie voor 2026 wordt verhoogd en vastgesteld op €30,00 per persoon 

voor volledig lidmaatschap, en €20,00 per persoon voor gast-lidmaatschap.        
Piet attendeert de leden erop dat zij de contributie kunnen terugvragen via 
Senioren Brabant Zeeland, als zij aanvullend verzekerd zijn bij het CZ. 

 
8.  Vooruitblik (concept-) activiteiten 2026 

8 januari: donderdagmiddag - Nieuwjaarsbijeenkomst - Gerardushuis 
9 maart:  maandagmorgen - Bijeenkomst medewerkers oud papier – Gerardushuis 

13 maart: vrijdagmiddag  Amusementsmiddag in Het Huis in Vlierden 
19 maart: donderdagmiddag - Jaarvergadering  - Gerardushuis 
9 april: donderdagmiddag - Dank-je-wel middag onze vrijwilligers - Gerardushuis 

Mei                                         Nog in te vullen activiteit 
Juni      Dagtocht  ??? 

Zomervakantie maanden juli en augustus – geen georganiseerde activiteiten 
15 augustus: zaterdagmiddag Kringbedevaart Senioren Kring Deurne - Ommel    
September            Nog in te vullen activiteit 

Oktober            Nog in te vullen activiteit 
26 november: donderdag Najaarsvergadering & Sinterklaasviering-Gerardushuis  

18 december: vrijdagmiddag - Kerstviering /Adventsviering – Gerardushuis 
 

We hebben ons aangemeld voor een uitstapje met de Museumplusbus. Daarvan 
moeten we afwachten of we ingeloot worden. Bericht volgt in 2026. 
 

Verder hebben we nog in gedachten een bezoek aan het Weverijmuseum in 
Geldrop, op voorstel van Huub van Mullekom. 

Verder zijn tips en aanbevelingen voor excursies en diverse activiteiten welkom! 
 
9.  Mededelingen:                                                                                                

Buurtkamer: Nettie beveelt van harte de Buurtkamer aan. Deze is elke woensdag in 

het Gerardushuis van 10.00 – 12.00 uur. Er wordt al dankbaar gebruik van gemaakt 

door een vaste groep trouwe bezoekers. Er wordt gekaart, spelletjes gedaan en 

gebuurt. Loop eens vrijblijvend binnen. Erg gezellig! 

Gebruik van Automaatje:  AutoMaatje is een vervoerservice voor en door buurt- of 

plaatsgenoten. Vrijwilligers vervoeren met hun eigen auto minder mobiele 
plaatsgenoten tegen een kleine onkostenvergoeding; € 0,35 per km. 
Voor informatie kun je contact opnemen in Deurne met de Lev -groep. bereikbaar 

via 0493-44 14 05. Op werkdagen bereikbaar van 09.00 - 12.00 uur. 
Zie ook de informatie in de Nieuwsbrief van december 2025. 
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Hierop ontstaat een levendige discussie over de diverse mogelijkheden om per taxi 
van A naar B te komen. Piet Kuunders zegt toe om de diverse aanbieders en 
mogelijkheden te onderzoeken, en daarop terug te komen in de Jaarvergadering.  
 

 

10. Rondvraag 

• Samenvallen van Kerstvieringen van Walsberg en Deurne Centrum: een gastlid 

merkt op dat zij het jammer vindt dat deze vieringen op dezelfde dag en tijdstip 

vallen, en of dat te voorkomen is. Wij moeten onze activiteiten en reserveren 

van de zaal ruim 1 jaar vooruit inplannen  

• Geen ledenpas ontvangen: 

5 leden die in september 2024 lid zijn geworden hebben nog geen ledenpas 

ontvangen. Secretaris Dini zorgt ervoor dat deze alsnog geleverd worden. 

11. Sluiting 

Nettie bedankt iedereen voor de aanwezigheid, het aandachtig gehoor en de inbreng, 

en sluit de vergadering.  

                                                                                             

 

 

Voor akkoord notulen: 

 

Datum: 

 

 

Vice-Voorzitter: 

Nettie van Dijk- van Deursen 

 

Secretaris: 

Dini Knijnenburg - Jonkers 
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